

**RETIFICAÇÃO II - DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO LPG/SL Nº
03-2024 - CONCESSÃO DE BOLSAS CULTURAIS DE CAPACITAÇÃO EM
AUDIOVISUAL**

- 1) Quanto ao inciso V do subitem 13.1. do Edital de Chamamento Público – LPG/SL Nº 03-2024 – Concessão de Bolsas Culturais de Capacitação em Audiovisual:

Onde se lê:

V - dados bancários para recebimento dos recursos.

Leia-se:

V - dados bancários referentes à conta bancária de titularidade do proponente e aberta exclusivamente para o recebimento dos recursos oriundos deste edital.

- 2) Quanto ao subitem 16.2.2 do Edital de Chamamento Público – LPG/SL Nº 03-2024 – Concessão de Bolsas Culturais de Capacitação em Audiovisual:

Onde se lê:

16.2.2 O Certificado de Conclusão de Curso, a que se refere o subitem 16.2, deste edital, deve ser apresentado até 20 (vinte) dias úteis a contar do fim da vigência do Termo de Concessão de Bolsa.

Leia-se:

16.2.2 O Certificado de Conclusão de Curso, a que se refere o subitem 16.2, deste edital, deve ser apresentado em até 20 (vinte) dias úteis a contar da data do fim da vigência do Termo de Concessão de Bolsa.